株主各位

会 社 名 Sansan 株式会社

代表者名 代表取締役社長/CEO 寺田 親弘

(コード番号:4443 東証プライム市場)

問合せ先 取締役/執行役員/CFO 橋本 宗之

(電話番号: 03-6758-0033)

「第 17 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2024 年 8 月 1 日付で電子提供措置を開始した「第 17 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

第 17 回定時株主総会招集ご通知 88 ページ 株主総会参考書類 第 4 号議案 取締役(監査等委員である者を除く)の報酬額改定の件

2. 訂正内容(訂正箇所には下線を付しています)

<訂正前>

第4号議案 取締役 (監査等委員である者を除く)の報酬額改定の件

当社の取締役(監査等委員である者を除く。以下、本議案において同じ。)の報酬額は、2019 年 1 月 30 日開催の<u>臨時定時株主総会</u>において、年額 300 百万円以内とご承認いただき、現在に至っていますが、(以下、省略)

<訂正後>

第4号議案 取締役 (監査等委員である者を除く)の報酬額改定の件

当社の取締役(監査等委員である者を除く。以下、本議案において同じ。)の報酬額は、2019 年 1 月 30 日開催の<u>臨時株主総会</u>において、年額 300 百万円以内とご承認いただき、現在に至っていますが、(以下、省略)

以上